

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CLARO DOS POÇÕES – MG**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE**  
**EDITAL 01/2022**

**2ª RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Claro dos Poções – MG, através da Secretária Municipal de Saúde, torna pública a seguinte retificação:

1. No anexo II, fica excluído a prova 3 – Matemática, ficando o caderno de provas com 20 questões.
2. Em reflexo a exclusão que trata o item 1 desta retificação, fica alterado o peso das provas.
  - No anexo II, na coluna de Peso da Prova 1 - Conhecimentos na Área da Saúde, **onde se lê 5, leia-se 6.**
  - No anexo II, na coluna de Peso da Prova 2 - Língua Portuguesa, **onde se lê 3, leia-se 4.**

<b>PROVA</b>	<b>PROVAS DE MÚLTIPLA ESCOLHA</b>	<b>N.º DE QUESTÕES</b>	<b>PESO</b>
1	Conhecimentos na Área da Saúde	10	6
2	Língua Portuguesa	10	4

**As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.**

Claro dos Poções – MG, 27 de março de 2022.

**Norberto Marcelino de Oliveira Neto**  
Prefeito Municipal de Claro dos Poções-MG